
В Слюдянском районе следователи СК проводят доследственную проверку по факту аварии на теплотрассе

19 декабря на теплотрассе в Слюдянке произошла коммунальная авария, в результате чего без отопления остались 137 многоквартирных домов и восемь социальных объектов. По данному факту следственным отделом по Слюдянскому району СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Получена и изучается необходимая документация, а также опрашиваются сотрудники коммунальных служб и городской администрации. По результатам проверки будет принято правовое решение.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1751323>